Have you returned to the office? (ECEF 2024)
A. Yes full time 12%
B. 4 days per week

C. 3 days per week

D. 2 days per week

E. 1 day per week

F. Fully remote




What word comes to mind when you think of CFO's?




Have you relaxed your exhibitor payment terms and/or deposit/cancellation policies in the
last year?

A. Yes we have relaxed our payment terms. 6%

B. Yes we have relaxed our cancellation policy.

C. Yes we have relaxed both.

D. We are planning to relax one or both next year.

E. No we are not.




What word would you use to describe your organization’s appetite for change?
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